

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Űzze el a félelmeit és kockáztasson! Bólintson nyugodtan olyan lehetőségekre, amely talán nem egészen szabályos, de anyagilag könnyebbé teheti vele az életét. Van valaki a környezetében, aki issza a szavait és szomjazik a dicséretére, ezért érdemes vele egy kicsit többet foglalkoznia, mert később, egy váratlan helyzetben fog segítségére sietni az illető.

Bika (április 21 - május 20) Telepatikus képességei hihetetlenül jól működnek a héten, ugyanis szinte előre megérzi, hogy kivel fog találkozni. Kicsit balesetveszélyesnek ígérkezik a hét, ezért legyen nagyon óvatos, főleg a vágószerszámokkal, mert könnyen megsértheti magát. Munkahelyén úgy érzi, mintha a falnak beszélne, ezért jobban jár, ha inkább nem akar senkit semmiről meggyőzni.

Ikrek (május 21 - június 21) Egykori sikereiből él, de vigyázzon, mert a rutin visszaüthet a héten, ugyanis a váratlan szituációkban semmire nem megy vele. Szerelmi téren bonyodalmak várhatók, ugyanis egy olyan valaki hevül Önért, akit a háta közepére sem kíván, viszont az Ön ideálja észre sem veszi. Ne adja fel! Közeledjen lépésről lépésre és rövidesen leathatja hódításai gyümölcsét.

Rák (június 22 - július 22) Elérkezett az idő, hogy alaposan áttekintse és ha szükséges, módosítsa a kapcsolatát a környezetében élőkkel. Talán új munka válik aktuálissá, de az is lehet, hogy a régi fog módosulni. A csillagok állása most kedvező ahhoz, hogy valami jó ügy érdekében kezdjen el tevékenykedni. Jó helyzetfelismerő képességének köszönhetően tökéletesen fel fogja ismerni, hogy kinek siethet a segítségére.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szüksége van a kikapcsolódásra, mert meghatározott időszakonként nagyon kimerül és ez a hét most pont ilyen, ezért a munkát sem fogja túlzásba vinni. Furcsa körülmények között találkozhat egy olyan személlyel, akit őszintén tudna szeretni és aki feltételek nélkül elfogadná Önt. Ez nem csak szerelmi, de baráti kapcsolat is lehet. Járjon nyitott szemmel.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Jó tett helyébe jót várj! Egy korábbi jóselekedete folytán most új fejezet kezdődik az életében, amely rengeteg pozitív változást fog hozni. Ellenállhatatlan vágyat érez, hogy néhány napra elutazzon kikapcsolódni, de ha erre nincs is lehetősége, akkor alkalma lesz bebizonyítani a munkahelyén, hogy mennyire tehetséges. Ennek később még hasznát veszi.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Sokat és szívesen van otthon, most mégis egyre több baráti meghívást fogad el és ezt nagyon is jól teszi. Kicsit érzékenyebb lesz a megszokottnál és félreérthet dolgokat, de később minden tisztázódni fog és újra megnyugszanak Ön körül a kedélyek. Kiemelten fontossá válik most a családja, ezért igyekezzen minél több időt velük tölteni.

Skorpió (október 23 - november 22) Erre a hétre befolyásos személy nyílt támogatását jelzik az Ön számára a csillagok. Hangadóvá válhat a környezetében, dicséret növeli önbizalmát. Egy régi barát főszerephez jut az életében, talán általa ismerheti meg az igaz szerelmet, vagy kerülhet közelebb családja lelkéhez. Ne esküdjön bosszút ellenségeivel szemben, mert a harag végül balul sülhet majd el.

Nyilas (november 23 - december 21) Ha meg akar felélni az elvárásoknak és nem akarja, hogy útilaput kössenek a talpára, akkor ne legyen szívbjajos. Gondoljon magára, hiszen senki más nem teszi ezt. Boldognak érzi magát a héten, mert egy Önhöz közelálló személy életében pozitív változás áll be.

Bak (december 22 - január 20) A szerelem, amely átszövi a lelkét most bonyolulttá teheti a hétköznapijait és még a megélhetését is kockáztathatja. Ha erre a hétre tervezett egy rövid kiruccanást, akkor azt érdemes lehet elhalasztani, hogy elkerülje az anyagi veszteséget. Ha egy lazább, szabadtéri sportot választ, akkor jut ideje a gondolatai rendezésére.

Vízöntő (január 21 - február 19) Egy kollégájával szemben rugalmasnak kell maradnia és elnézni neki, ha nem tudja valóra váltani az Önnek tett ígéretet. Anyagi ügyeit stabilizálhatja, még az sincs kizárva, hogy nagyobb bevétel várható. Egy rokoni egyezkedés során nyerő helyzetbe kerül.

Halak (február 20 - március 20) Talán úgy érzi, hogy legbelül valami most elromlott Önben, emiatt kimerültség és rosszkedv kerítheti hatalmába, de aggodalomra nincs oka, mert a hét második felében ez az érzés nyomtalanul eltűnik, Ön pedig sokkal boldogabb és erősebb lesz. Vegye észre az életében lévő változásokat és engedje el a múltját, máskülönben vesztes csatákat fog csak vívni.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. november 14-től november 20-ig:

Sziromy Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlélet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kiadhatni a készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

November 13-tól november 16-ig:

Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2/A.

Tel.: 06/20/3330-834

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Bocskai u. – Liszt F. u. kereszteződésben, és a Jókai u. 23 sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens

Ingyenforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Vágóhid Szarvason, üzemen kívül, eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sűrűn eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülőszoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nya-

raló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sűrűn eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson **Kulich u.-ban** egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

Bszta. központjában Körös-közel, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

Fenyő utcában építési telek eladó